
Определение о продлении срока рассмотрения дела №30 

29.10.2015 г.                                                                                                              г. Курган

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской
области по рассмотрению дела №30 в составе:
председатель комиссии – Киселева Т.С. – и.о. заместителя руководителя
Курганского УФАС России;
члены комиссии:
Пылаева Е.П. – государственный инспектор Курганского УФАС России;
Фоминых М.М. – государственный инспектор Курганского УФАС России, 
рассмотрев дело №30 по признакам нарушения ООО «Коммунальные сети» (641920
Курганская область, р.п. Каргаполье, ул. Р. Люксембург, 35) части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в установлении экономически необоснованной цены услуги по
вывозу твердых бытовых отходов установила:
определением об отложении рассмотрения дела №30 от 01.10.2015 г. у ООО
«Коммунальные сети» запрашивались определенные сведения. ООО
«Коммунальные сети» представило налоговую отчетность по виду деятельности
«Производство пара и горячей воды». По остальным видам деятельности отчеты не
представлены. Представлена информация о выручке и себестоимости услуг по
вывозу твердых бытовых отходов. Представлена информация о том, какие затраты
включены в строку «Прочие расходы» в смете на вывоз мусора на 2014 г., 2015 г.
Также представлены документы, подтверждающие данные расходы.
Представлена информация о штатном расписании работников, занятых в
деятельности «Сбор и вывоз твердых бытовых отходов». Представлена карточка
счета 70 за 2014 г., 9 месяцев 2015 г. Представлены пояснения о том, какие работы
подразумеваются в смете расходов на оборудование площадок под мусорные
контейнеры.
Администрацией Каргапольского поссовета представлена информация о
площади многоквартирных домов в р.п. Каргаполье. 
Документы в полном объеме приобщены к материалам дела. 
На заседании комиссии представители ООО «Коммунальные сети» пояснили, что
запрос Курганского УФАС относительно налоговой отчетности был передан в
бухгалтерию ООО «Коммунальные сети». Ответ представлен в том виде, в каком
подготовлен в бухгалтерии. В настоящее время не готовы пояснить, почему
представлена налоговая отчетность только по одному виду деятельности. Также не
готовы пояснить, является ли представленный отчет общим отчетом ООО
«Коммунальные сети». 
Пояснили, что тариф на вывоз твердых бытовых отходов является плановым,
утверждается в начале года исходя из запланированных на предстоящий год
затрат. Также пояснили, что в случае, если фактически затрат окажется меньше
чем запланировано, плата жильцам не корректируется. 
Комиссия приходит к выводу о необходимости получения дополнительных
доказательств по делу.
Руководствуясь ч. 1 ст. 45 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции» комиссия определила:
продлить срок рассмотрения дела №30 до 20.12.2015 г.

Председатель комиссии:



Т.С. Киселева
Члены комиссии:
Е.П. Пылаева     
М.М. Фоминых


